

Stanovisko

Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky k výročnej správe Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra za rok 2019

Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum (ďalej len „NPPC“) je priamo riadenou príspevkovou organizáciou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len „MPRV SR“)

Hlavnou úlohou NPPC je zabezpečovanie komplexného výskumu a zhromažďovania poznatkov z oblasti trvalo udržateľného využívania a ochrany prírodných, predovšetkým pôdnych zdrojov a vody pre pestovanie rastlín a chov zvierat, kvality a bezpečnosti, inovácií a konkurencieschopnosti potravín i nepotravinárskych výrobkov poľnohospodárskeho pôvodu, produkčného i mimoprodukčného vplyvu poľnohospodárstva na životné prostredie a rozvoj vidieka a transfer poznatkov poľnohospodárskeho výskumu užívateľom.

Ďalšími dôležitými úlohami NPPC je rozvíjanie medzinárodnej spolupráce a jeho integrácia do medzinárodného vedeckovýskumného priestoru, publikačná činnosť, zabezpečovanie expertnej činnosti a odborného poradenstva v oblastiach poľnohospodárstva a potravinárstva.

Významné sú aj realizované informačné aktivity (školenia) v oblasti pestovania plodín, chovu hospodárskych zvierat, kvality a bezpečnosti potravín a ochrany pôd.

Plnenie hlavných činností NPPC bolo v roku 2019 zabezpečené prostredníctvom kontraktu s MPRV SR.

Celková hodnota kontrahovaných úloh zo štátneho rozpočtu (rezortné projekty výskumu a vývoja, úlohy odbornej pomoci, inštitucionálne financovanie v rámci plnenia výskumného zámeru) bola v pôvodnom kontrakte stanovená na 5 797 431 Eur, ktorá sa dodatkami upravila na 18 966 600 Eur .

Na kapitálové výdavky boli v sledovanom roku pridelené finančné prostriedky v čiastke 62 370 Eur.

Pracovná verzia výročnej správy NPPC bola predložená na pripomienkovanie na všetky odborné útvary MPRV SR, ktoré sú zodpovedné za riešenie úloh v rámci kontraktu NPPC. Všetky vznesené pripomienky boli akceptované.

Na základe predloženej výročnej správy za rok 2019 je možné konštatovať, že všetky kontrahované úlohy boli splnené a celková činnosť NPPC bola v roku 2019 v súlade s jeho poslaním a vyplývala zo zriaďovacej listiny.

K výročnej správe organizácie nemáme pripomienky a odporúčame ju predložiť na prerokovanie v rámci verejného odpočtu.

V Bratislave 21.5.2020



Ing. Lillian Šánerová
poverená vykonávaním funkcie
generálnej riaditeľky sekcie